
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
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Ьро надання дозволу на продаж ^ 
квартири, де право користування 
має недієздатна особа

, та зняття його з 
реєстрації місця проживання

Розглянувши заяву опікуна про надання дозволу на
продаж квартири за адресою: м. Кривий Ріг, вул. _ _ , будинок квартира ,
яка належить їй на підставі рішення Тернівського районного суду міста Кривого Рогу 
Дніпропетровської області від (витяг про державну реєстрацію прав СЕІ
№ 557410 від :), де право користування має недієздатна особа

, року народження, при одночасному здійсненні
правочину по оформленню права власності квартири , будинку по вул. міста
Кривого Рогу Дніпропетровської області, та дозвіл на зняття з реєстрації місця проживання 
недієздатної особи за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг,
вул. , будинок квартира , з одночасною реєстрацією його місця
проживання за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вул. ,
будинок , квартира , керуючись ст. 71, 310, 319, 321 Цивільного Кодексу України, п. 4.2 
Правил опіки та піклування, затверджених наказом Державного комітету України у справах 
сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, 
Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88 «Про 
затвердження Правил опіки та піклування», зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України 17 червня 1999 року за № 387/3680, відповідно до рішенням Криворізької міської 
ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 
виконавчих органів», враховуючи пропозиції ради опіки та піклування, виконком районної у 
місті ради

ВИРІШИВ:

1. Дати дозвіл гр. на продаж належної їй квартири
будинку по вулиці міста Кривого Рогу Дніпропетровської області, при
умові одночасного здійснення правочину по оформленню права власності на квартиру , 
будинку по вул. міста Кривого Рогу Дніпропетровської області на її ім’я.

2. Дати дозвіл гр. на зняття з реєстрації місця
проживання недієздатної особи , року
народження, за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вул.
будинок квартира , з одночасною реєстрацією його місця проживання за адресою: 
Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вул. , будинок , квартира

3. Дане рішення діє прот^рбЕгэдйЛ місяців з дати його прийняття.

Голова районної у місті

Згідно з оригіналом, матеріалй якогр з$ахо,
вірно: завідувач загального відділу
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В.Солод

в справах виконкому районної у місті ради, 
О. Міщук


